

Sigismund Toduță – prezentat elevilor deveni de biblioteca județeană

■ **Compozitorul, muzicologul și profesorul născut în Simeria, acum mai bine de 100 de ani, e un un exemplu de dăruire, pasiune și perseverență** ■



fășurat în sala mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva.

Manifestarea a fost organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, iar participanții au fost elevi de la mai multe școli și licee din reședința județului.

BUST ȘI LICEU CU NUMELE SĂU

Evenimentul a marcat împlinirea a 105 ani de la nașterea, la Simeria, a lui Sigismund Toduță, cel care s-a afirmat în



Elevii au aflat date despre compozitor dintr-o prezentare power-point



Cei care au știut să răspundă întrebărilor, au fost premiați

domeniul artei sunetelor și a scris o pagină importantă în istoria muzicii românești. După prestigioase studii la Academia „Santa Cecilia” din Roma, o carte de vizită excepțională pentru viitorul muzician, Sigismund Toduță s-a dedicat compoziției, studiilor de muzicologie și artei pedagogice muzicale. Creația lui Sigismund Toduță, personalitatea artistului și întreaga lui activitate au suscitât interesul și admirația lumii muzicale încă din perioada interbelică. Foștii studenți îi poartă o pioasă recunoștință pentru tot ce acest Magistru i-a învățat. În semn de

omagiu, în centrul orașului său natal, Simeria, a fost amplasat un bust al artistului, iar Liceul de Arte din Deva îi poartă numele. Toate aceste date despre personalitatea compozitorului au fost prezentate elevilor deveni în cadrul evenimentului de ieri de către reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”. „Prezentarea vieții și operei lui Sigismund Toduță am făcut-o pentru ca tinerii să înțeleagă că succesul nu se poate obține decât prin muncă, perseverență, dăruire, pasiune, uitare de sine și dedicare totală pe altarul creației. Viața lui Sigis-

mund Toduță este un binevenit exemplu în acest sens, un exemplu din care generația tânără are numai de învățat”, a declarat Sebastian Bars (*foto mic*), manager bibliotecii județene.

După ce au aflat toate datele despre cine a fost Sigismund Toduță, elevii participanți la eveniment au răspuns multor întrebări pe această temă, cei mai buni fiind recompensați cu diplome și premii conștând în cărți.

Oana Bimbirică